

Победа

ОСНОВАНА
В АПРЕЛЕ 1965 ГОДА



Общественно-политическая
газета Яковлевского
городского округа
Белгородской области

16+



«Помощь региону оказывается благодаря поддержке Правительства Российской Федерации, решению Президента РФ Владимира Владимировича Путина. И эта помощь, безусловно, и дальше будет продолжаться», -

отметил губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков.

№ 14 (8817) ● 4 апреля 2024 года ● e-mail: belpobeda@yandex.ru

Цена - 30 руб.

Информбюро

Безопасность

Вячеслав Гладков предложил прятать от обстрелов машины белгородцев в паркингах.

Таким образом власти планируют сократить количество повреждённого транспорта в Белгороде.

«Нужно выбрать кварталы в Белгороде и сокращать количество автомобилей в них. Как? Есть паркинги. Если есть необходимость, давайте предлагать компенсацию собственникам, которые оставляют там авто. У нас не хватает денег продолжать эту историю с компенсацией», — сказал губернатор на оперативном совещании.

Также глава региона добавил, что власти выплатили уже более 400 млн рублей компенсаций за повреждённые автомобили.

Помощь

Госавтоинспекторы оперативно доставили роженицу из города Строителя в больницу.

Правоохранители дежурили на участке федеральной автодороги М2 «Крым» в районе города Строителя. 23 марта около 18:40 к ним подбежал взволнованный водитель автомобиля «Ленд Крузер» и сообщил, что у его дочери неожиданно начались роды. И им необходимо было срочно добраться в медучреждение. Инспекторы ДПС пересадили молодую женщину в патрульный автомобиль и оперативно доставили в перинатальный центр Белгорода. Здесь её уже ждали медики.

«В этот же день на свет появился здоровый малыш. Родители уже дали мальчику имя Никита. Счастливая мама от души поблагодарила сотрудников Госавтоинспекции за помощь», — сообщает пресс-служба УМВД России по Белгородской области.

АПК

Белгородская область получила 2 млрд рублей для поддержки сельскохозяйственных предприятий.

Об этом в утреннем посте сообщил Вячеслав Гладков. Первый транш уже был выдан. Сейчас власти занимаются выдачей второго транша.



Наводили порядок на закреплённых территориях и учреждения округа. / ФОТО: ПРЕСС-СЛУЖБА ОКРУГА

Взяли в руки грабли, веники...

Сезон. С наступлением тепла в Яковлевском городском округе приступили к наведению порядка

Роман Ожегов

С наступлением погожих дней к наведению порядка приступили в Яковлевском городском округе.

Работники сферы благоустройства продолжают убирать улицы и парковые зоны после зимы. С прошлой недели они занялись мойкой зелёных насаждений в Строителе. Больше всего их на нашей главной артерии города – проспекте 5 Августа, и тут пришлось, конечно же, благоустроителям приложить усилия. Как и в очистке бордюров от песка и грязи, скопившихся вдоль дорог. Если раньше это приходилось делать вручную, то сейчас, с приходом в округ специальной и универсальной коммунальной техники процесс очистки улиц и дорог стал, в основном, механизированным.

Весной всегда обнажаются все «прелести», которые скопились с прошлого года под снегом, и одним коммунальщикам в разрастающемся городе не справиться. Вот тут как раз и пригодился бы



В городском сквере коммунальщики тщательно очищали газоны от листьев. / ФОТО: ПРЕСС-СЛУЖБА ОКРУГА

общегородской субботник по наведению порядка, в том числе во дворах. Поборников чистоты в социальных сетях и городских пабликах достаточно, а вот проявить инициативу – хотя бы для начала в своём дворе, у своего подъезда – негусто.

Между тем, поступила информация, что яковлевцы не смогут посетить парк «Маршалково» до конца сентября с.г. Связано это с тем, что излюбленное всеми место

отдыха закрывается на масштабную реконструкцию. Напомним, что парк «Маршалково» выиграл федеральный грант в размере 92 млн рублей на благоустройство. Проект преобразования объекта был представлен на Всероссийский конкурс благоустройства малых городов, который проходил в рамках нацпроекта «Жильё и городская среда». А ещё парк «Маршалково» стал лауреатом всероссийской премии «Парки России».

События и факты

Самые обсуждаемые в стране события прошедшей недели

НАТО. Деятельность НАТО в Восточной Европе и Черноморском регионе нацелена на подготовку к вероятному конфликту с Москвой, заявили РИА Новости в МИД России. В МИД РФ добавили, что форсированное усиление коалиционных потенциалов происходит в Румынии, Польше и Прибалтике.

СОДРУЖЕСТВО. Власти Киргизии предупредили, что граждан страны, в том числе несовершеннолетних, через соцсети пытаются вербовать для совершения терактов в России. Власти Киргизии призвали граждан, проживающих в России, не поддаваться на провокации, не искать работу через соцсети, не участвовать в акциях, а также следить за своими детьми.

ВОЖДЕНИЕ. В России с 1 апреля для сдачи экзамена по правилам дорожного движения и получения водительского удостоверения будет необходимо предоставлять страховой номер индивидуального лицевого счёта (СНИЛС). В случае отсутствия СНИЛС Госавтоинспекция будет запрашивать данные сведения самостоятельно. Аналогичные документы понадобятся и для замены водительского удостоверения.

СВО. В ООН зафиксировали пытки российских военнопленных на Украине. Уточняется, что сотрудники ООН посетили 44 российских пленных, которые содержатся в Днепропетровской, Харьковской, Львовской, Николаевской, Сумской, Винницкой и Запорожской областях.

БАНКИ. Центробанк предупредил россиян о новой схеме аферистов, построенной на кампании по сдаче налоговых деклараций. Мошенники, отмечается в публикации, направляют на электронную почту письма, в которых выдают себя за сотрудников налоговой службы и требуют предоставить декларацию по специальной ссылке.